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1 Urejenost in intervali - vaje

1. Množico zapišite z intervali in jo predstavite na številski premici

{x ∈ R; −3 ≤ x < 5}

2. Množico zapišite z intervali in jo predstavite na številski premici

{x ∈ R; 2 < x ≤ 7}

3. Množico zapišite z intervali in jo predstavite na številski premici

{x ∈ R; 2 ≤ x ≤ 5}

4. Množico zapišite z intervali in jo predstavite na številski premici

{x ∈ R; 3 < x < 6}

5. Naj bo množica A množica realnih števil, ki so manjša od −1, množica B pa
množica negativnih realnih števil, ki so večja od −8.

a Dani množici zapišite s simboli in ju predstavite na številski premici.

b Zapišite unijo in presek množic A in B ter ju grafično predstavite.

c Z intervali zapišite množici A-B in B-A.

6. Zapišite množico vseh nenegativnih realnih števil, ki so manjša od 2, ter iskano
množico predstavite na številski premici.

7. Zapiši unijo naslednjih intervalov: [−2, 5) ∪ [3, 9)

8. Zapiši unijo naslednjih intervalov: (−2, 4) ∪ [0, 8]

9. Zapiši unijo naslednjih intervalov: [−2, 5] ∪ (2, 7)

10. Zapiši unijo naslednjih intervalov: (−3, 5) ∪ (3, 8)

11. Zapiši unijo naslednjih intervalov: [−2, 6] ∪ [2, 7]

12. Zapiši presek naslednjih intervalov: [−3, 6) ∩ (3, 7)

13. Zapiši presek naslednjih intervalov: [−2, 6) ∩ [3, 8]

14. Zapiši presek naslednjih intervalov: (−2, 4) ∩ (2, 9)

15. Zapiši presek naslednjih intervalov: [−2, 6] ∩ [1, 9]

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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16. Na realni osi so dani intervali A = [−4, 4] , B = (1, 7) in C = [−1, 2] . V obliki
intervala zapišite naslednje množice:

a) D = A ∪B b) E = A ∩ (B ∪ C) c) F = (A− C) ∩B

17. Rešite neenačbo in rešitev predstavite s točkami na številski premici:

2x− 3 > −5

18. Rešite neenačbo in rešitev predstavite s točkami na številski premici:

5− x ≥ x− 5

19. Rešite neenačbo in rešitev predstavite s točkami na številski premici:

x− 1 < 6

20. Rešite neenačbo in rešitev predstavite s točkami na številski premici:

5− x ≤ x− 1

21. Rešite neenačbo:
x

4
> 1 +

x

2

22. Rešite neenačbe in rešitve predstavite s točkami na številski premici:

(2x− 2)(2x+ 1)− 2x < (x− 1)(x+ 1) + 3x2

23. Rešite neenačbe in rešitve predstavite s točkami na številski premici:

4 + (x+ 1)2 > (x− 2)(x+ 2)

24. Rešite neenačbe in rešitve predstavite s točkami na številski premici:

(x− 1)3 + 2x2 < (x− 2)(x2 + x+ 1)

25. Rešite neenačbe in rešitve predstavite s točkami na številski premici:

4(9− x2)− 21 ≥ −(3 + 2x)2

26. Rešite neenačbo:

x+ 2

4
+

2x+ 5
2

3
≤ −4

1

4

27. Rešite neenačbo:
x

6
+

x− 2

2
− 1− x

3
< 5

28. Rešite neenačbo:

1− 5x ≤ 1 + x

2
+

x+ 2

3

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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2 Urejenost in intervali - rešitve

1. x ∈ [−3, 5)

2. x ∈ (2, 7]

3. x ∈ [2, 5]

4. x ∈ (3, 6)

5. a • A = {x ∈ R;x < −1}

• B = {x ∈ R;−8 < x < 0}

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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b • A ∩B = {x ∈ R;−8 < x < −1}

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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• A ∪B = {x ∈ R;x < 0}

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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c • A−B = {x ∈ R;x ≤ −8} = (−∞,−8]

• B −A = {x ∈ R;−1 ≤ x < 0} = [−1, 0)

6. x ∈ [0, 2)

7. [−2, 5) ∪ [3, 9) = {x ∈ R;−2 ≤ x < 9}

8. (−2, 4) ∪ [0, 8] = {x ∈ R;−2 < x ≤ 8}

9. [−2, 5] ∪ (2, 7) = {x ∈ R;−2 ≤ x < 7}

10. (−3, 5) ∪ (3, 8) = {x ∈ R;−3 < x < 8}

11. [−2, 6] ∪ [2, 7] = {x ∈ R;−2 ≤ x ≤ 7}

12. [−3, 6) ∩ [3, 7] = {x ∈ R; 3 < x < 6}

13. [−2, 6) ∩ [3, 8] = {x ∈ R; 3 ≤ x < 6}

14. (−2, 4) ∩ (2, 9) = {x ∈ R; 2 < x < 4}

15. [−2, 6] ∩ [1, 9] = {x ∈ R; 1 ≤ x ≤ 6}

16. a D = A ∪B = [−4, 4] ∪ (1, 7) = {x ∈ R;−4 ≤ x < 7}

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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b E = A ∩ (B ∪ C) = A ∩X = [−4, 4] ∩ [−1, 7) = {x ∈ R;−1 ≤ x ≤ 4}
c F = (A− C) ∩B = Y ∩B = {x ∈ R; 2 < x ≤ 4}

17. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala (−1,∞).

18. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala (−∞, 5].

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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19. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala (−∞, 7).

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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20. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala [3,∞).

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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21. x < −4

22. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala (−1
4 ,∞).

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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23. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala (−9
2 ,∞).

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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24. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala (−∞,−1
4).

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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25. Neenačbo rešijo vsi x iz intervala [−2,∞).

Teorije, vaje in rešitve objavljene na:
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26. x ≤ −28
11

27. x < 19
3

28. x ≥ − 1
35
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